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議 会 活 動

表
紙
の
こ
と
ば

次回の定例会は　９月７日（火）～15日（水）までの予定です｡
議会を傍聴される方は、感染症対策のためマスクの着用や検温等へのご協力をお願いいたします。

議会だよりふながたの
　  表紙写真を募集します。
　「議会だよりふながた」を、住民参加型のより身近
な広報誌とするため、表紙の写真を募集します。

■応募方法：写真データを議会事務局へ持参するか
　　　　　　電子メールで送付してください。

■問 合 せ：舟形町議会事務局 32-0030（直通）
　　　　　　gikai@town.funagata.yamagata.jp
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舟形町議会新型コロナウイルス感染症
対策特別委員会報告及び設置

１．委員会設置期間
　令和２年６月１１日～令和３年４月３０日
２．調査検討事項
（１）もがみ中央農業協同組合の要望内容について
（２）㈲舟形マッシュルームの現状について
（３）地方創生臨時交付金の事業内容について
（４）事業要望案の提出・成果
　　　以下、提案し実施された事業
　　　　● 公共施設Ｗｉ-Ｆｉ環境整備事業
　　　　● 農作業受託推進協力金交付事業
　　　　● 地区公民館コロナウイルス感染症対策設備整備
　　　　　 補助金事業
　　　　● 元気にくらしましょう品券事業
（５）誹謗中傷をなくし共に支え合うことにより新型コロナ　
　　　ウイルス感染症の克服を目指す決議について
（６）その他

　設置期間の終了に伴い、５月１日臨時会にて報告をし、同日
に改めて設置期間を令和３年５月１日～調査終了までとした
「舟形町議会新型コロナウイルス感染症対策特別委員会」を設
置しました。引き続き、一層の感染予防対策と町民生活及び地
域経済に及ぼす影響の軽減のため、必要とされる取り組みを調
査すると共に、国、県、町の施策に対して、提案・要望を必要
に応じて行っていきます。

１．委員会設置期間
　令和３年６月１０日～令和５年４月３０日
２．委員の定数
　議長を除く９名の議員
３．設置目的
　当議会において、舟形町の地域活性化を図
るために議会改革を含め課題を調査し、町に
提言・提案していくことを目的とする。

　特定の問題を調査または審査するために、
必要に応じて議会の議決によって設置する
委員会です。

舟形町議会地域活性化特別委員会の設置

○特別委員会とは‥‥

活性化に向けての意見交換会

ようこそ、舟形町へ！
舟形第３に移住された 早坂 隆志さん（戸沢村出身）にお話しを伺いました｡

Q、どんなきっかけで、いつから舟形町に移住し
　　ましたか？
　新庄市のアパートにすんでいましたが、子どもの成長に伴
い、自宅を建てる土地を探しました。予算から新庄市の中心
部を除外して、郊外で土地を探しましたが、地価に対して不
便なところが多く感じました。そんなときに舟形の土地を紹
介してもらい、値段も新庄市郊外と同程度（町からの支援金
があったのも良かった）、保育園や小学校も近く、子育てしや
すい環境だと感じて、住み始めたのが２０１７年冬になります。

　思っていたとおり、子育てはとてもしやすいです。町営住
宅や子育て世代の住宅が近所にあり、子どもたちも多く、賑
やかさがあり、子育てするにはとても良いと感じています。

Q、舟形町での生活はどうですか？Q、移住を検討している方へ
　　メッセージ
　住めば都といいますので、どこでも住み
始めれば同じだと思います。
　ですが、他の市町村と比べて町長や役場
職員の方は、移住者に対しての準備をしっ
かりしてくれているなと、初めて町役場を
訪れたとき、私は感じることができました。
私が属する町内会は、近年移住者が増えて
おり、町内会の皆さんも移住者に慣れてい
るようで、温かく見守っていただけている
のではないかと思います。

　福祉に対して、力を入れてくれているのが良いです。
　私が舟形町からいただいた定住交付金や子育て支援金もと
ても良いものだと思います。自宅が小国川沿いの道路に面し
ており、近年の自然災害増加が気になりますので、その対策
や準備を活発にしていただきたいです。

Q、舟形町の良い所・改善して欲しい所は？

ようこそ、舟形町へ！


